



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
вісімнадцята сесія
РІШЕННЯ

02.03.2018

м. Суми

Про звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України з приводу забезпечення у передбаченому законодавством обсязі негайного перерахунку пенсій колишнім військовослужбовцям усіх силових структур

З метою забезпечення виконання вимог статті 46 Конституції України щодо права кожного громадянина на соціальний захист, що включає право на забезпечення його у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом, і до того ж, беручи до уваги численні акції протесту з приводу необхідності проведення перерахунку пенсій колишнім військовослужбовцям усіх силових структур, які перебувають на заслуженому відпочинку, з метою зменшення соціальної напруги, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України з приводу забезпечення у передбаченому законодавством обсязі негайного перерахунку пенсій колишнім військовослужбовцям усіх силових структур (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

В.М.Токар

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради
України з приводу забезпечення у передбаченому законодавством обсязі
негайного перерахунку пенсій колишнім військовослужбовцям усіх
силових структур

Ми, депутати Сумської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася навколо вирішення питання перерахунку пенсій військовослужбовцям ЗСУ, співробітникам МВС, МНС, СБУ та інших силових структур, що вийшли на пенсію.

Колишні військові протягом тривалого часу вимагають перегляду пенсій: через зволікання Міністерства соціальної політики України розмір виплат їм не «осучаснювали» аж 7 років. А отже люди вийшли на акції протесту як у м. Суми, м. Шостка, так і в інших містах Сумської області та України.

Варто додати, що багато хто з військових, які несуть службу зараз, вже є за кілька років від пенсії, багато хто вийшов на пенсію по інвалідності. Рано чи пізно питання пенсій торкнеться всіх військових в Україні.

Військове співтовариство має сподівання, що безлад в системі грошового забезпечення військовослужбовців буде подолано і держава забезпечить гідне пенсійне забезпечення відставників!

Шкода, але більшість рішень Уряду стосовно військових пенсіонерів мають демотивуючий чи, навіть, деморалізуючий характер, підштовхуючи військовослужбовців і службовців інших структур сектору безпеки і оборони до дострокового розриву контрактів, масового звільнення з військової служби. За нинішньої укомплектованості військових частин і підрозділів, в тому числі, що виконують бойові завдання, це – пряма загроза національній безпеці і обороні нашої держави!

Прийнята Урядом постанова від 21 лютого 2018 року № 103 «Про перерахунок пенсій особам, які звільнені з військової служби та деяким іншим категоріям осіб» не вирішує у повному обсязі усіх порушених військовими пенсіонерами питань, спричиняючи навіть появу нових проблем.

Виходячи із зазначеного, ми вимагаємо:

1. Скасувати постанову Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 103 у частині внесення змін до порядку визначення розміру грошового забезпечення, встановленого постановою Кабінету Міністрів від 30 серпня 2017 року № 704, та забезпечити проведення з 1 січня 2018 року перерахунку раніше призначених пенсій особам, звільненим із військової

служби та деяких інших особам, на умовах Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб» та інших нормативно-правових актів.

2. Здійснювати виплату перерахованих пенсій у повному обсязі з 01.03.2018 року, а за минулі періоди – протягом не більше ніж до 01.03.2019 року.

3. Установити морально справедливі, економічно виважені і фінансово обґрунтовані співвідношення розмірів грошового забезпечення заробітної плати та пенсій у всіх сферах державної служби та галузях реального сектора виробництва.

На підставі вищевикладеного, з метою захисту конституційних прав громадян на соціальний захист, для уникнення ще більшого зростання соціальної напруги звертаємося з проханням підтримати вищезазначене звернення та втрутитися у врегулювання ситуації, що склалася.